

媒体搭桥,爱心聚集,本报对邹平脑瘤女孩巩文台连续报道后,认识的不认识的,一笔笔爱心善款飞向她

一周收到7万多元,文台二期手术费不用愁了

本报记者 杨玉龙 王泽云



自邹平脑瘤女孩巩文台的不幸遭遇见报后,爱心从各地汇集,短短一周时间,通过各种途径筹集的善款已经达到74978元,文台二期手术费基本不用愁了。

和时间赛跑的一周

24日下午,本报爱心公社爱心大使、滨州姜玉坤眼镜公司总经理许员才及本报记者一行,专程赶到邹平高新街道办事处新大村看望文台并为文台送去筹集的爱心款15560元,加上众多爱心人士直接送去的59418元,文台的二期手术费基本不用愁了。

18日,本报以《我还要好好读书考上大学》为题,对邹平18岁学霸兼优高二女生巩文台不幸患上脑瘤却无钱做手术一事做了详细报道。当天,很多好心市民打来热线,表达对女孩的同情,询问捐款事宜,并有市民来报社捐款。

19日,本报以《“谢谢你们,我感觉女儿有救了”》为题,转达了文台父亲的感激之情,“是市民的爱心和关心让文台看到了希望”。并列出了详细捐款方式,对因在外地无法现场捐款者提供捐款账号。

20日,本报以《一笔匿名爱心款流向小文台》为题,报道了很多现场捐款和汇款的好心人不留姓名,只希望能帮助小文台早日重返校园。本报爱心大使张红果也加入了献爱心活动,通过义卖书法作品救助小文台。

21日,本报以《义卖首幅作品筹得900元善款》为题,报道了爱心市民张先生买走张红果作品,为文台送出900元善款。同时,旅美华侨也赶来为文台留下50美元,“希望让她知道,远在海外的华侨也在关

许多好心人始终没留名字

24日下午,巩文台的一位同学打听着她家的地址找来了,“太难找了,我骑着自行车转悠了一个多小时才找到。”巩文台的同学说。

随后,两个年轻人又闻讯赶来,“我今天看了你们报纸知道了巩文台的事儿。”邹平县台子镇居民王廷永说,“我觉得应该帮助一下这孩子,这不就来了。”王廷永和朋友们捐给了巩文台500元,希望能帮助她。

据了解,自从本报18日报道了巩文台的事情以后,就不断有好心人到她家为她献一份爱心,23日一天来了20多位好心人捐款,24日也

来了十几位。

22日,邹平梁邹医院捐给巩文台10000元,表示等巩文台做完手术后可以到医院免费疗养,“这就是在咱们身边的事儿,应该帮助她啊。”梁邹医院院长邱波告诉记者。

“上周还来了位姓周的阿姨,也是看了你们的报道后来的,她说她家在我们这边的临池镇,离我家这里很远,她先是坐公交车,之后骑着自已带的一辆小折叠自行车来的,那天还下着雨,让我特别感动。”巩文台说,这位周女士始终不肯说出自己的名字,留下1000元钱便匆匆离去。



巩文台母亲张燕跪地感谢爱心公社爱心大使。滨州姜玉坤眼镜公司总经理许员才及以他为代表的爱心人士们。 本报记者 张卫建 摄

“昨天有个叔叔带着一个小姐姐来给我捐款,也不知道那个小姐姐叫什么名字。”巩文台告诉记者,这位好心人给巩文台留下了10000元爱心善款,“那个小姐姐还说了很多鼓励我的话,她今年就要高考了,还说高考完了就来找我玩。”据了解,这位好心人带着他女儿没有停留太久就匆匆地走了,在巩文台家人的一再追问下也没有说出自己的名字,巩文台家人只好偷偷地记下了这位好心人的车牌号鲁M97518。

文台的同学 >>

每天多买几份齐鲁晚报关注文台

自巩文台患病以来,巩文台所就读的邹平县黄山中学全体师生也献出了自己的一份爱心,该校已为巩文台组织过两次捐款,第一次捐款数额达3万多,第二次捐了15118元。

“以前我每天都买一份齐鲁晚报看,看完了再给别的同学看。”24日下午,一名同学赶到文台家中,“班里同学都很关注她的情况,买一份不够看的,后来我们就买四五份传着。”

“现在班里的同学几乎都来过了,

文台家人 >>

“多亏了这些好心人啊!”

“他们有的离着几十里甚至上百里,还有的自己挣钱不多,但人家来了问问孩子情况,扔下钱就走,问啥也不说。”文台父亲说,“他们为的啥?”可当他亲眼看到一个又一个这样的人出现时,他本已绝望的心开始有了希望。

“当孩子刚查出病来的时候,我真的很头疼,如果没有好心人的帮助,孩子恐怕连第一次手术都做不了。”文台的母亲张燕说,她没想到会有这么多好心人来看望文台,这让文台慢慢缓了过来。

文台的一位伯伯说,他带来文台家坐坐,基本每次都能遇到好心人来看文台。“这地方不好找,有的人找了一个多小时才找到这个地方,可人家连茶也不



巩文台下写“感谢好心人”通过本报表达好心人的救助。 本报记者 张卫建 摄

本报爱心大使张红果专为巩文台写了一幅字:

“点燃希望,激情飞扬”

24日,爱心公社爱心大使张红果专门为文台题了一幅字,通过记者转发并表达了对她的祝福。

自本报3月20日报道了本报爱心大使张红果为救助巩文台义卖作品之后,当天就有不少市民纷纷咨询相关情况,家住滨城区的爱心人士张先生买走张红果的一幅字,为文台送出900元善款。

21日,在邹平浦发村镇银行工作的秦先生买下张红果两幅字,共同为巩文台捐助4500元钱,本报爱心公社爱心成员李子平也买走张红果一幅字,共同为捐助了450元。

22日,在惠民打工的一位名叫钟建国的年轻人在已经给巩文台捐助了200元钱的情况下,又和朋友一起花400元钱买走张红果一幅字,“爱心不分多少,有多大力就出多少。”这是张红果经常说的一句话。

张红果为文台题的字是“点



爱心公社爱心大使张红果专门为巩文台写的字。本报记者 张卫建 摄

燃希望,激情飞扬”,她希望巩文台能在好心人的帮助下能早日康复,等病好了可以像以前一样继

续好好学习,努力奋斗,完成自己的梦想。

(本报记者 王泽云)

记者手记:

一串串数字背后是一颗颗滚烫的爱心



爱心公社代表看望巩文台后合影留念。 本报记者 张卫建 摄

24日下午,室外北风呼啸,但在邹平县高新街道办事处新大村村民巩道水简陋的家中,却因有着汇集四面八方的爱心而温暖扑面。

家中采光不好,为了让屋里亮堂些,巩道水特意把灯打开,来自社会的好心人,把屋里挤了个满满当当。这些人,都为巩道水患病的女儿巩文台而来。

“感谢,感谢。”巩道水和老伴眼含热泪不住地说,“现在筹到的这些钱,基本可以保证第二次手术费用了。”巩文台的姨妈告诉记者。

就在一周前,还是在这间屋子,这个家庭还被“乌云”笼罩着,近40万元的医疗费,让这个家庭有些绝望。消息传到村里,学校里,村民、老师、同学们自发捐款,但筹措到的钱还远远不够。剩下的

钱到哪里凑?病还能不能治?这些都是未知数。

3月18日,巩文台的故事在本报刊发,也是自那时起,一位位素不相识的陌生人来到本报报社,来到巩文台的家中,爱心,从四面八方汇聚而来。

平日顶风冒雨的送气师傅传来了,放下100元钱扭头就走;常年旅居海外的老华侨送来50美元,“我钱不多,表示一下心意吧。”康辉旅行社的几名姑娘凑齐600元交到报社,“今年形势不好,要不我们还能多捐点。”齐鲁晚报爱心公社形象大使张红果则主动提出义务书画;爱心公社爱心大使许员才表示自己一定要亲自到巩文台家中看一看;更多的不知名的汇款一笔笔汇到本报爱心账户上,1000,2000……10000,12000……增长的数字后面,是一颗

颗滚烫的爱心。与此同时,社会上的好心人也不断地来到巩文台的家中,经济条件好的,差的,留名的,不留名的,爱心在积聚,温暖在传递。

“我们没想到社会上有这么多好心人,谢谢他们,这件事对我们全家也是教育。”巩道水动情地说。受感动和教育的不仅仅是巩文台和家人,更包括我们。

“聚合社会力量,播洒人间温暖”,这是齐鲁晚报爱心公社的口号;“让无助者有力,让悲观者前行”,这是齐鲁晚报爱心公社的宗旨。

有爱,就有希望,对巩文台家是这样,对你,我,整个社会也是这样,就像歌中唱的:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好人间。” (本报记者 张卫建)

爱心人士捐款明细

本报报道后,通过本报的捐款15560元,文台家中收到捐款59418元,共计74978元。

通过本报的捐款15560元:截至24日上午,通过本报的捐款共15560元,包括现金捐款4410元、汇款4500元,张红果爱心义卖5850元。

1. 现金捐助:18日,都广国100元;19日,滨州看守所一警官100元;19日,匿名市民200元;20日,电动车修理师傅200元;20日,美国华侨50美元(按对人民币汇率为1:6.27,计合310元);21日,康辉旅行社600元;21日,匿名市民100元;21日,赵女士300元;21日,72岁大爷200元;22日,荆女士200元;24日,张记者100元;24日,爱心大使许

员才200元。(合计人民币4410元) 2. 汇款:18日,博兴城镇所现存200元;18日,跨行转账700元;19日,无棣营业部现存400元;19日,青阳支行营业部现存500元;19日,博兴支行ATM转账200元;19日,跨行转账100元;19日,跨行转账500元;20日,无棣营业室ATM转账500元;20日,自助终端转账200元;19日,滨化营业室ATM转账500元;20日,新城营业室现存200元;20日,跨行转账200元;21日,滨州市黄河五路储蓄所ATM转账100元;21日,惠民县支行营业室现存200元;22日,银行转账200元;23日,网上银行转账200元。(均不知捐款人姓名,共4900元)

3. 齐鲁晚报爱心公社爱心人士张红果义卖作品捐助:20日,张先生900元;21日,李先生450元;22日,秦先生450元;22日,钟建国400元。(共6250元) 文台家中收到的捐款59418元:邹平临池镇望静村小周1000元;黄山镇周家村赵先生500元;孙镇张玉强200元;焦桥段先生300元;匿名500元;匿名100元;西杨马林芳100元;杨堤匿名100元;高新街道办事处民政600元;匿名200元;黄山中学第二次捐15118元;鲁M97518车主持捐10000元;匿名200元;慈善基金会10000元;高新街道办事处干部职工20000元;邹平台子镇王廷永500元。(记者 杨玉龙整理)

伊利集团液态奶事业部山东地区招商 诚招:滨州市区经销商 滨州市阳信地区经销商 态度,决定品质

政府重点工程 真正值得信赖 国际会展中心 黄河三角洲会展新坐标 2013中国·滨州黄河三角洲大型车展 (春季档) 车展招商: 0543-3262626